
Ata da 20u sessão ordin$1ia da câmuaMunicipal de volta Grande, realizada no dia t4
de óezembro de 2021'4os quatorze dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e um,
às 18:00 horas, realizoulqe â vigesima sessão ordinária a câmara Mu4icipal de Volta
Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos vereadores e assinado o livro
de presenças' Havendo 

1*lllero legal, a Sra. Presidente deg por aberto os trabalhos com
a aprovagão da ata da sêssão anterior, nos termos do aú. 16l do Regimento Interno.
Logo após, pelo Seúoí Secretário,foram lidos os Offcios do Executivo Municipal:
oficio n'193/202r - ajsunto: Remessa de Leis (faz); oÍíc r, ^"jr*riir; ;r*";Encàmiúamento de lfirojeto de Lei (faz); oficio nol96/2021 Assunto:
Encamiúamento de Ptdà de Lei (faz); oficio n lgT/2021 -Assunto: Retirada de
Projetos de Leis; oficig n"198/2021- Assunto: Encamiúamento de projeto de Lei

Assunto: Encaminha projeto de Lei. Logo após a Sra.
awa paru a sra. Luciana costa, contadora da prefeitura

Casa explanar os projetos de Leis a serem votados. A
contadora iniciou falan{o sobre o Projeto n'023/202lque é referente ao limite mínimo
de 25Yo que deve ser rgasto na Educagão. Luciana também dãixou-craro quei em
momento algum está cancglando de outra dotação e que usou o excesso de arecadação,
pois- o valor que 

" ffi'pio recebeu foi além do que êstava previsto. A contadora
ressaltou que o diúeiro sgrá gasto com compra de material de construção para reforma
de escolas e parque Parc acreche. continuou falando que o projeio de r,ei n 024/2021
se trata dos 30% da educação que será gasto com parque infantil. Em seguida a
vereadora Alexandrina çlicitou a palavra para dizerque sempre soube que os 30% dodiúeiro da Educação era :paru pagar auxiliares, motoristas. A vereadora perguntou
porque não pega essa sobra dos 30% parafazero rateio. continuando, a vereadora disse
que-aquisição de parqu? infantil não atenderá a todas as escolas, dando exemplo da
Esçola Nossa senhora 

$ô-,rosrário que é do 6o ao 9o ano. Falou também que ainda
estamos em um momgltg de pandemia e acha justo gastar os 30yo fazend,o a
distribuição para os funçionrários que trabalharam durante t da pandemia. Novamente
com a palavra a contadora disse que isso é uma questão de gestão. Luciana continua
dizendo que não fala só Bm gestão do Prefeito e que isso foi decidido com a secretária
de Educação e com tooul'u, coordenadoras. Disse t.-;q e o tribunar de contas foi
bem taxativo que não poderíamos ultrapassar os 70yo porestar usando o rateio. Falou

:T:u- 
que.quando foi decidido reforma nas escolas e aquisiçao*a. pJ.qr" não sabiaque o senado clusão desses profissionais. Em següda alonals.tu
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T solicitou a palavra para sabeÍ da ConÍadoÍa quais escolas

p ue e por reforma, citando a nêcessidade de uma reforma na

quaára do colégio de Tlimonte, o colégio Nossa Senhora do Rosario que por fora e a
;l

quadra precisam de refgf.ma. A Vereadora disse achar que ô"s Vereadores estão
,,i

aprovando uma colsa que deveriam ter a descrição do que será feito. Logo após o
::..; 

..

Vereador Ricardo soliciüôu a palavra para pedir que olhem com bons olhos para a

a tanto tempo. Novamente com a palavrua

o o material para a refonna, mas não-será

e convidem a secretaÍia de Educaçáo paru

explicar quais escolas qtiptêstao em pior estado. Logo após.o Vereador Ricardo solicitou

a pqlav,ra paru dizer qu§ para exigir obrigatoriedade no investimento do recurso teria

quç se .fazer o org*.rrlg impositivo, mas dessa forma fica muitovago*e,o Exec.yrüvo
l:,' '

nar, o que f O,papel deles, o nosso é de aprovar. Retomando a explanação,

Luciana U,]$!? *. o Projeto n"02512021 é para atender um TAC. Será

reallyado um concurso público para o Magistério e o processo licitatório tem que ser

tem um recurso da sgude que tem que ser

Logo após, a Contadora disse que o Projeto

mputadores que não esperavaln de sair este

inistração e tambéne paru a Procuradoria
'.i

Jurídica. Prosseguindo, ipelo Sr. Secretário foi lido o Projeto de Lei n'02312021:
- -:::-.:--- -:- a ' l.: a,

,,ABRE CREDITO SUpLBMBNTAR NO VALOR DE R$157.250,00 ^dS ooreÇõEs
,.1. ' I I

". Pela Sra. Presidente, foi colocado em

ao Projeto de Lei retro mencionado, sendo

do o Parecer das Comissões de Legislação,

nto, favorável ao Projeio de Lei n'02312021

aprovado por unanimidade. Colocado em

2021foi o mesmo aprovado unanimemente.

Prosseguindo, pelo Sr. Secretário foi lido o Projeto de Lei n'02412021: "INSERE NO
' , - '.- |I :

ORÇAMENTO VIGEN1P N NATUREZA DE DESPESA QUE]MENCIONA E DA
- ',i.. 'r ..

OUTRAS PROVIDÊNÇ|AS ". Pela Sra. Presidente, foi colocado em discussão e,:. 
.l .

votapão o pedido de ufficia ao Projeto de Lei retro mencionado, sendo aprovado

unaâimgmente. E seelifla foi lido o Parecer das Comissões de Legislação, Justiça e

Redação Final; pinançabie OrÇamento, favorável ao Projeto de"Lei t0241202\-que

colocado em

ÇH
votagão -aprovado por unanimidade. Colocado em



esmo aprovuro urru.rr-emente.Prosseguindo, pelo Sr. 
lsecretário 

foi I
CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VAL
MLINTCÍPTO DE VOLTA GRANDE ,,. 

PE

de Lei retro mencionado, sendo aprovado

021 foi o mesmo aprovado unanimemente.
o projeto de Lei n"027/2021: .,ABRE

DE R$72.500,00 AS DoTAÇÕEs Do
e vofação o pedido de rrroê.^iô ^^ n-,. . 

sra' Presidente' foi colocado em discussão

"%; ffi ; H**t fi ,::#i:::: ::: 
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eto de ,í"riü,r;;,::.colocado em discussão ê \r^+^^À^ r .

discussão e votacão " ll";11,1":i: :1 rovado por unanimidade. 
*corocado emdiscussão e votação o projeto de Lei ,"orru)"r;;";..H#"lrl;#_.1";#

Logo após, a Contadora Luciana em nome n^ "*._,--*'vereadores . .,pri.u J -;*^,.;:f;,[;:ffi:-,ff il" ffi'".1".Presidente agradeceu a presenga da contado raLucianapela expricação dos projetos em

il;,:i_."'.:H:"-"';::,.:.,::,:::,.::::apalavra,,,;;;';;;,.io_

mititantes pero voto de confi ança a mim d.di.r;". ;;..;;J;;irffi ;Jllffijfoi e estar sendo um desafio em miúa vida estar na condição de vereador desta amadaterra, na qual adotei com.muito carinho côm.r ^ ,,,:-- ^,.-ro como o rugar que'escorhi pra ser feriz. Foi umano desafiador' de muitp trabalho e quero desde já agradecer a toda minha assessoriaque esteve comigo me apoiando em cada indicação. Agradeço todo apoio recebido daprefeitura municipal na,pessoa do excelentíssimo senhor prefeito, que todas as vezesque o procurei levando as reivindicações e aperos da popuração, ere sempre que possíver

::ffiff .,:JT::",:.:::^::*:' 
prefeito meus mais sinceros agradecimentos.

ffiffi:;:"-^
ffi,:,*"j j"lrlj"l::::*:::,"r "; ,.;;,;;; meus amigos, e,eirores e

r,rwrçrL(r Illcus mals sinceros agradecimentos.s meus caros coregas vereadores da bancada meu muito obtigado pero apoio endicações' indicações essas que são exclusivamente elaboradas
a-



gomum. Aqui subscrevo algumas de qtuitas que me foram

fipo: A reforma do cemitério, A reforma da praçae a nossa
estqgão que está sendo dentre outras. Teúo plena consciência que ainda há
muito a ser feito e ticontinuar trabalhando com muito afinco em prol de todos,
queto ver miúa querida e amada Trimonte crescer, prosperar para cada munícipe que
aqui resida sinta orgulnd aessa terra tão acolhedora. Este é sem sornbra,de dúvidas um
momento muito especial:pra mim e ele está sendo possível graças a colaboração, apoio,

seu voto. Por isso quero qSradÇce1 imensamçnte essa

.a em meu trabalho que veúo realizando e pretendo
a mim

e pede que a discussão fique aqui dentro e que la fora sejamos

Em

confiança

continuar.

é um trabalho transparente e humanitário
+:i:

que possamos todos juntos çonstruir uma ci mars

o Executivo. Prosseguindo, a Vereadora Luciana
que foram eleitos a um ano. Disse a Vereadora terem

munícipes. A V e,§pera que no próximo ano possamos 4preciar com cariúo
d9s Vereadores, pois é nosso dever. Todos qrJÁrao aqu] são

diferentes. Espero que esta casa seja harmônica para



jando a todos um Natal abençoado e um Ano Novo repleto

Para constar lavrou-se a presente ata que vai assinada pela
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